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En la sala de sesiones del concejo Municipal del Gobierno Autónomo Descentralizado del Cantón 

Guamote, ubicado en las calles 10 de Agosto y A. Montalvo, Cantón Guamote, Provincia de 

Chimborazo,     hoy     martes,     02      de      julio      del      2024,      siendo      las      09H42 

previa convocatoria del Señor Miguel Marcatoma Lema alcalde del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Municipal del cantón Guamote se reúnen en sesión ordinaria los señores/as; 

LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL 

TENESACA, Concejales del Gobierno Autónomo Descentralizado Municipal del cantón 

Guamote, y el Abg. Franklin Moreno Pilamunga, Secretario General de Concejo del GADMCG 

respectivamente, para tratar los puntos del Orden del día constantes en la CONVOCATORIA; 

1. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN POR EL SEÑOR 

ALCALDE. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN 

ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 25 DE JULIO DEL 2024. 3. APROVAR EL 

PROYECTO DE FESTIVIDADES EN CANTÓN GUAMOTE POR EL OCTOGESIMO 

ANIVERSARIO DE CANTONIZACIÓN.4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE 

LOS SEÑORES CONCEJALES DEL GADMCG. 5. INFORME SEMANAL DE 

ACTIVIDADES DE LA SEÑORITA VICEALCALDESA DEL GADMCG 6. INFORME 

SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL HERMANO MIGUEL MARCATOMA ALCALDE DEL 

GADMCG  7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. Mismo que es puesto a consideración de los 

miembros del Concejo Municipal por el señor alcalde, señor secretario tome votación:  LUIS 

AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: Aprobado. MANUEL NAULA: cumpliendo una 

delegación justificada. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: aprobado, 

MIGUEL MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, se aprueba el orden 

del día de la sesión ordinaria de concejo municipal del 02 de julio del 2024, por unanimidad: 

DESARROLLO 1.- CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM E INSTALACIÓN DE LA SESIÓN 

POR EL SEÑOR ALCALDE: Por Secretaría se constata el Quórum reglamentario, contando con 

la presencia de todos los concejales esto es los señores: LUIS AYOL, JUAN MARCATOMA, 

MANUEL NAULA, IRMA QUITO, MANUEL TENESACA, contando con el Quórum 

reglamentario para su instalación. El Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema deja Instalada la 

Sesión ordinaria de Concejo Municipal siendo las 09h;42. 2. LECTURA Y APROBACIÓN DEL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 

25 DE JULIO DEL 2024. Una vez que el señor secretario procede a dar lectura al acta y 

resoluciones de la sesión ordinaria del 25 de abril del 2024. Menciona que dichas actas fueron 

remitidas a cada uno de los señores concejales de forma electrónica para su revisión y 

consecuentemente su aprobación. votación: LUIS AYOL: Aprobado. JUAN MARCATOMA: 

Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado. IRMA QUITO: Aprobado. MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE: Aprobado. En consecuencia, POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0120-C-GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL 

ACTA Y RESOLUCIONES DE LA SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL 

DEL 25 DE JULIO DEL 2024. 3 APROBAR EL PROYECTO DE “LOGISTICA, ORGANIZACIÓN 

Y EJECUCIÓN DE EVENTOS ARTISTICOS, CULTURALES Y RECREATIVOS COMO IMPULSO 

AL DESARROLLO ECONOMICO Y FORTALECIMIENTO TURÍSTICO DEL CANTÓN, EN EL 

MARCO DE LA CONMEMORACIÓN DE CANTONIZACIÓN DE GUAMOTE”. Con los diálogos y 

acuerdos que ha existido y una vez analizado y corregido el proyecto tratando de que sea una 

actividad que le guste a los Guamoteños y que de verdad fomente la economía en nuestro cantón, 

consecuentemente su APROBACIÓN. VOTACIÓN: LUIS AYOL: Aprobado JUAN 

MARCATOMA: Aprobado. MANUEL TENESACA: Aprobado IRMA QUITO: Aprobado en 

consecuencia, POR UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 00121-C-

GADMCG-2024, RESUELVE: APROBAR EL PROYECTO DE "LOGISTICA, 

ORGANIZACIÓN Y EJECUCIÓN DE EVENTOS ARTISTICOS, CULTURALES Y 

RECREATIVOS COMO IMPULSO AL DESARROLLO ECONOMICO Y 

ACTA Nº. 028- CERO VEINTIOCHO 
 

ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DE CONCEJO MUNICIPAL DEL 02 DE JULIO DEL 

2024 

http://www.gadguamo/
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FORTALECIMIENTO TURÍSTICO DEL CANTÓN, EN EL MARCO DE LA 

CONMEMORACIÓN DE CANTONIZACIÓN DE GUAMOTE”. presentado mediante 

MEMORÁNDUM N°.893-DGDESI-GADMCG-2024 de fecha 01 de julio de 2024, presentado 

por Ing. Ernesto Chimbo C. DIRECTOR DE GESTIÓN DE DESARROLLO ECONÓMICO, 

SOCIAL E INTERCULTURAL DEL GADMCG. continúe con el trámite correspondiente para 

la ejecución del mismo 4. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE LOS SEÑORES 

CONCEJALES DEL GADMCG. En este punto se unen el punto cuatro y el cinco puesto que se 

realiza un informe en conjunto de parte de los hermanos concejales e interviene la señorita 

Vicealcaldesa Irma Quito Saludo respectivo, el día lunes estuvimos verificando los trabajos en 

concepción el Molino, el día martes sesión de concejo , el día miércoles participamos de la entrega 

del PDOT, más adelante en la reunión con los de la comisión de conmemoraciones con el fin de 

revisar el proyecto y realizar las correcciones necesarias  y en la tarde análisis de la ordenanza de 

locales comerciales en los locales nuevos hay que sacar un proceso de subasta para arrendar y de 

preferencia que sean compañeros de Guamote,  el día jueves recorrido por las plazas y los 

mercados con el proyecto TuMuni de USAID en el que estuvimos todos y estamos muy felices 

que se nos hayan apoyado con ese proyecto que beneficia a los Guamoteños , el día viernes en 

una nueva reunión con la comisión de conmemoraciones y en la tarde en la posesión del nuevo 

jefe del cuerpo de bomberos del Cantón Guamote, lo rescatable es que se ha dado cumplimiento 

a la sentencia dictada por el juez multicompetente del cantón Guamote en consecuencia  POR 

UNANIMIDAD MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0122-C-GADMCG-2024, 

RESUELVE: DAR POR CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES EN 

CONJUNTO DE LOS SEÑORES, LUIS AYOL, MANUEL NAULA, JUAN 

MARCATOMA, MANUEL TENESACA, IRMA QUITO CONCEJALES DEL GADMCG. 

7. INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DEL SEÑOR MIGUEL MARCATOMA LEMA 

ALCALDE DEL GADMCG. Saludo respectivo, el día lunes participe de las actividades con el 

señor prefecto de la provincia siempre pensando en conseguir proyectos para ejecutar en nuestro 

cantón, el día martes Sesión de Concejo y luego participe de la sesión solemne del hermano cantón 

Alausí, el día Miércoles estuvimos en un dialogo con los consultores que realizaron la 

actualización del PDOT, esta herramienta esta actualizada de acuerdo al COOTAD y este 

proyecto nos servirá para tratar de conocer de cerca las necesidades de nuestros ciudadanos,  el 

día Jueves recorrido por las plazas y los mercados con el proyecto TuMuni de USAID en el que 

estuvimos todos y estamos muy felices que se nos hayan apoyado con ese proyecto que beneficia 

a los Guamoteños en el tena del agua potable y segura para los Guamoteños y viernes tuvimos la 

invitación a Chunchi pero no viaje y me dedique a algunas actividades institucionales, el día 

sábado acompañamos al señor prefecto en el desfile cívico en la ciudad de Riobamba y el día 

domingo de igual manera fuimos al cantón Alausí, en consecuencia POR UNANIMIDAD 

MEDIANTE RESOLUCIÓN NRO. 0123-C-GADMCG-2024, RESUELVE: DAR POR 

CONOCIDO EL INFORME SEMANAL DE ACTIVIDADES DE MIGUEL 

MARCATOMA LEMA ALCALDE DEL GADMCG. 7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. -

Una vez que se ha agotado el orden del día el Señor alcalde Miguel Marcatoma Lema, clausura 

la Sesión ordinaria del 02 de julio del año 2024, siendo las 10h20 minutos, para constancia firman 

la presente Acta junto al secretario que CERTIFICA. - 

 

 

 

 

 

 

 

Abg. Franklin Moreno Pilamunga                              Miguel Marcatoma Lema   

SECRETARIO DE CONCEJO                                 ALCALDE DEL GADMC-GUAMOTE 
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